

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ситуації з посиленням вимог до порядку оформлення житлово-комунальних субсидій для малозабезпечених верств населення

Тарифи на комунальні послуги, зокрема на газ та електрику для населення порівняно з 2017 роком зросли на близько 40% - а кількість людей, що отримують соціальну допомогу у вигляді субсидій зменшилася більш ніж вдвічі.

При цьому фактично зруйнована масштабна реформа 2015 року, завдяки якій субсидію можна було оформити легко і швидко.

Тоді всі субсидії перепризначались автоматично, без подання нових заяв і декларацій.

В той же «піковий» 2017 рік субсидії отримували біля 7 млн. домогосподарств. І з державного бюджету тоді було виділено 72,4 млрд. грн.

Для порівняння в опалювальний період 2020-21 роки субсидії отримували лише 2,9 млн. домогосподарств.

При цьому з державного бюджету України на 2021 рік передбачено було лише 36,6 млрд. грн.

Теперішні нововведення Уряду щодо запровадженої у 2015-18 роках системи субсидій фактично прибрали її переваги та зручності - в тому числі і переоформлення всім субсидіантам належної їм допомоги в автоматичному режимі, без подачі нових заяв і декларацій.

Тому потрібно негайно зняти ажіотаж навколо управлінь соцзахисту і дати можливість фахівцям в автоматичному режимі переоформити субсидії людям на новий термін.

Зважаючи на суспільну значущість та високий рівень інтересу громадян до цього питання, просимо:

1. Повернути просту і зрозумілу процедуру оформлення субсидій, яка функціонувала раніше, а також:

- надіслати поштою нові форми заяв і декларацій адресно до тих, хто має їх заново подавати;

- забезпечити комфортні умови для прийому громадян, включаючи заходи безпеки від зараження на коронавірус.

- невідкладно оновити програмне забезпечення місцевих органів влади для автоматичного розрахунку субсидій на новий сезон.

2. Верховній Раді України терміново внести зміни до державного бюджету України 2021 р. з метою збільшення на 10 млрд. грн. видатків на субсидії.

Сьогодні, у час економічної кризи та зупинки реформ, українські громадяни чекають від влади на всіх рівнях відповідальних дій. Влада має захищати український народ, виконуючи свою соціальну функцію, а не виправляти свої помилки за рахунок людей..

Секретар міської ради

А.В.Куртєв